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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

La NUIT du 3ème anniversaire des « Jeudis Francophones »
La soirée francophone et francophile de Suisse Alémanique
A l’occasion de leur troisième anniversaire, les Jeudis Francophones - www.jeudis.ch - organisent une grande soirée le vendredi 16 octobre 2009 à partir de 22h dans l’un des endroits les plus mythiques de Zürich, le Kaufleuten Festsaal.
« Cet événement est aussi l’occasion pour notre association de se faire connaître et de faire connaître l’activité de la communauté francophone à Zurich. » confie Cécile Rouyer, fondatrice des Jeudis Francophones. « Nous souhaitons que notre groupe s’ouvre encore plus à la communauté de Suisse alémanique, afin de créer un véritable pont entre nos deux cultures. »

Aux platines, trois DJs d’exception ! Pendant toute la soirée, DJ JSeb K, résident Icon Club et Indochine, DJ Leust (Paris) et DJ le Wax (Zürich) feront vibrer les invités du Kaufleuten au rythme de la musique electro.
Francophones et francophiles de Zürich ou d’ailleurs… Les Jeudis Francophones vous attendent pour une soirée inoubliable !

A propos des Jeudis Francophones

Créés en octobre 2006, les Jeudis Francophones étaient au départ une rencontre d’une vingtaine d’amis romands et français autour d’un verre, pour faire vivre la communauté francophone de Zürich.

Depuis cette date, chaque premier jeudi du mois, la communauté francophone de Zürich se retrouve dans un bar de la ville, aidant à renforcer les liens entre ses membres et participant à l’accueil et l’intégration des nouveaux arrivants.

Le groupe s’est considérablement agrandi puisque les Jeudis Francophones comptent aujourd’hui plus de 2’100 inscrits, dépassant même les frontières de Zürich et de la Suisse, et rassemblent plus de 500 francophones et francophiles lors de chaque soirée.

Véritable plate-forme d’échanges pour tous les francophones de Zürich et de ses environs, le site Internet - www.jeudis.ch – offre de nombreux services tels qu’un forum de discussion, des petites annonces ou encore une galerie de photos !
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„Les Jeudis Francophones“ feiern ihren 3. Geburtstag
Die Nacht der Francophones in der Deutsch Schweiz
Am 16. Oktober 2009 feiern « Les Jeudis Francophones » ihr dreijähriges Bestehen. Der Verein pflegt die Gemeinschaft von Französischsprachigen in Zürich sowie den Austausch mit Deutschsprachigen. 

Im Oktober 2006 trafen sich in Zürich ca. 20 Westschweizer und Franzosen zum ersten Mal. Das Ziel war, ihre Gemeinschaft zu pflegen. Die Gruppe hat sich ständig vergrössert und zählt drei Jahre später mehr als 2’100 Personen. Der Verein tauscht sich über die Internetplattform www.jeudis.ch aus. Jeweils rund 200 Francophones und Francophiles treffen sich regelmässig jeden ersten Donnerstag im Monat in einer Zürcher Bar. 

Das Ziel des Vereins ist es, die Gemeinschaft von französisch sprechenden Schweizern und Franzosen zu pflegen, welche in Zürich und Umgebung wohnen und arbeiten. Andererseits soll von den Francophones auch eine Brücke geschlagen werden zur deutsch Schweizer Kultur. 

Der dritte Geburtstag von „Les Jeudis Francophones“ wird am 16. Oktober 2009 im Zürcher Club Kaufleuten Festsaal gefeiert. Es dürfte die grösste „French Speaking Party“ werden. Dieser Event bietet Interessierten auch Gelegenheit, sich über das Bestehen und die Aktivitäten des Vereins zu informieren. 
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